

Guardian - Sredstvo za dugotrajnu zaštitu klima i rashladnih uređaja



KATEGORIJA: Sredstva za čišćenje i održavanje klima i rashladnih uređaja »» Sredstva za čišćenje i dezinfekciju Sredstva za dezinfekciju i dugotrajnu zaštitu »» Guardian - Sredstvo za dugotrajnu zaštitu klima i rashladnih uređaja

Guardian je dizajniran za sprječavanje rasta i razmnožavanja bakterija, plijesni i gljivica između dva čišćenja. Njegova jedinstvena formula uništava mikroorganizme koji mogu uzrokovati bolesti, neugodne mirise i ponovnu pojavu plijesni na lamelama i spirali isparivača, te djeluje do šest mjeseci.

Čisti i dezinficira lamele i spirale izmjenjivača klima i rashladnih uređaja, te osigurava optimalnu učinkovitost sustava i uništava potencijalno opasne mikroorganizme.

KARAKTERISTIKE:

- Zaustavlja ponovnu pojavu bakterija, gljivica i plijesni između dva čišćenja
- Nепrekidna zaštita do 6 mjeseci
- Sprječava nastanak neugodnih mirisa i bolesti
- Održava kakvoću zraka u zatvorenom prostoru
- Upisan u registar biocidnih pripravaka



PODRUČJA PRIMJENE:

Guardian se koristi za zaštitu površina klima i rashladnih uređaja od kontaminacije mikroorganizmima između dva čišćenja. **Guardian** na tretiranoj površini stvara tanki, u vodi netopiv film. Njegova aktivna komponenta uništiti će mikroorganizme koji dođu u kontakt sa zaštićenom površinom. Na taj način osigurava da uređaj i nakon pranja i dezinfekcije ostane dulje vrijeme poželjne mikrobiološke čistoće. Uništene mikroorganizme s površine izmjenjivača i drenažne tave isprat će kondenzat.

UPUTE ZA UPOTREBU:

KORAK 1. - PROTRESITE

Prije upotrebe potrebno je proizvod protresti kako bi se njegova aktivna komponenta što ravnopravnije raspršila po površini.

KORAK 2. - NANOŠENJE

Sredstvo se ravnomjerno raspršivanjem nanosi na čistu površinu.

KORAK 3. - POTREBNO VRIJEME DJELOVANJA

Nakon nanošenja, a prije ponovnog puštanja uređaja u rad, potrebno je ostaviti sredstvo da odstoji na površini cca 20 minuta.

NAPOMENA:

Guardian je upisan u **Registar biocidnih pripravaka koji se vodi pri Ministarstvu zdravstva i socijalne skrbi kao biocid za dugotrajnu zaštitu klima i rashladnih uređaja.**

Klasa: UP/I-543-04/10-05/420

Urbroj: 534-08-01-4/5-10-2



Ivana Gundulića 12, 43000 Bjelovar

Tel. 043/243-401 • Fax. 043/220-236 • e-mail: miloc@bj.t-com.hr • web: www.miloc.hr